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(&) Hereby, Creative Labs Pte. Lid. declares the Blustooth Speaker, model no. MF8275 is in compliance wih Directive
(D) 501420 The il ext of the EU dearation of conloriy s Svalable at i roaive CoMVEUDOC

Par la présente, Creative Labs Pte. Ltd. déclare ce Enceinte Bluetooth que le modéle n° MF8275 est conforme & la
Directive 2014/53/EU. Lintégralité du texte de la déclaration de conformité européenne est disponible sur
hitp:/iwww.creative.com/EUDOC

Hiermit ekl Creative Labs Pe. Lid. Bluetootrautsprecher, Model. MF275 der Fichtinie 2014/S3/EU
entspricht. Der nter hitp:/www.creative.com/EUDOC verfiigbar.
Por el presente, Creative Labs P(e ua. declara que el Altavoz Bmemom modelo n° MF8275 cumple con lo
establecido en la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracion de conformidad de la UE esta

disponible en http:/Avww.creative.com/EUl

Creative Labs Pte. Ltd. dichiara che Altoparlante Bluetooth, modello n. MF8275 & conforme alla Direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile su htp:/www.creative. com/EUD

Creative Labs Pte. Ltd. verklaart hierbij dat het Bluetooth MF8:
is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-verklaring van overeenstemmlng s boaonionar op
http:/www.creative.com/EUDOC

Através do presente documento, a Creative Labs Pte. Ltd. declara que Coluna Bluetooth, modelo n.” MF8275 esta
em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaragéo de conformidade da UE esta
disponivel em http:/www.creative.com/EUDOC

Hermed erklaerer Creative Labs Pte. Ltd., at Bluetooth-hojttaler, model nr. MF8275 overholder direktivet
2014/53/EU. Den fuide tekst i EU-erkleeringen om konformitet er tiigeengelig pa http:/wwiw.creative.com/EUDOC
Harmed forkunnar Creative Labs Pte. Ltd. Bluetooth-hdgtalare, att modell nr. MF8275 uppfyler direktiv 2014/53/EU.
Den fullstandiga texten av EU-Deklaration om dverensstammelse finns pa hitp:/www.creative.com/EUDo!

Creative Labs Pre. Lid erlsrer herved den Bluetoolfvhoytaler, at model . MFE27S et samsvar med diekt
2014/53/EU. Den fulstendige teksten til EU- ertigiengelig pa http: DoC

Creative Labs Pto. L. taten imoitaa, ota Bluetootriaiutn malli o V8275 taytaa direivin 2014/53/EY
Koko E on saatavilla http://www.creative.com/EUI

Me To ap6v, n meauve Labs Pte. Ltd. 5nA@vel 61t To ripoid Biuetooth Hxsio, LiovTéAo e api8p6 MF8275

QupOPP@VETAL e ™Y OBnyia Directive 2014/53/EU. Mropeite va BpeiTe To TAAPEG KElEVO yia T SAAwon

™G EE OXETIKG e TN OULHOPP®ON 0T hitp:/Avww. creative.com/EUDOC

Spotka Creative Labs Pte. Ltd. niniejszym oswiadcza, ze Glosnik Bluetooth, model MF8275 jest zgodny z dyrektywa

2014/53/UE. Z petnym tekstem deklaracji zgodnosci UE mozna zapoznat sie pod adresem

http:/www.creative.com/EUDOC

Spolocnost Creative Labs Pte. Ltd. tymto vyhlasuje, Ze Reproduktor Bluetooth, & modelu MF8275, je v stlade so

smernicou & 2014/53/EU. Upiné znenie vyhlasenia o zhode EU je k dispozicii na lokalte
ipi/fwww.creative.com/EUDOC

Spolecnos( Creative Labs Pte. Ltd. timto prohlasuje, Ze vyrobek Reproduktor Bluetooth, model &. MF8275 vyhovuje

smérmici 2014/53/EU. Uplné znéni EU prohleni o shod je k dispozici na http:/www.creative.com/EUDOC

A Creative Labs Pte. Lid ezlton elnt; hogy az) Bluetooth hangsz.rd temék, modeliszama MFG275, megfelel a

2014/53/EU foglal nyilatkozat telies szovege elérhetd a

kdvetkezd cimen: http:/Awww.creative.comEUDOC

HacTonwmm aokywmerTom Creative Labs Ple. Lid. 3amBnAeT, 4To [vHamik C noaiosexvient o Bluetooth, Mogens

Na MF8275 1onHOCTH#0 cooTBeTCTayeT [upeKTuse 2014/53/EC. MonHbii TeKCT [eKnapaLiti o CooTBETCTaMN

TpeGoanyAM EC oCTyneH Ha caiiTe hitp:/www.creative.com/EUDOC

Creative Labs Pte. Ltd.* pareitkia, kad ,Bluetooth garsiakalbis, modelio Nr. MF8275, atitinka Direktyvos

2014/53/ES reikalavimus. Visa ES atitikties deklaracija yra pateikta http:/iwww.creative.com/EUDOC
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] \ Technische Daten

Bluetooth® Version: Bluetooth® 4.2
Betriebsfrequenz: 2402 — 2480 MHz
Reichweite: Bis zu 10 m, im Freien gemessen. Wande und feste Strukturen konnen
dle Relchwene des Geréts vermindern.
g des HF: <4dBm
Unterstiitzte Blue!oolhm Profile: A2DP (kabellose Stereosignaliibertragung via Bluetooth®),
AVRCP (Fernsteuerung via Bluetooth®), HFP (Freisprechprofil)
Unterstiitzter Codec: SBC
Lithium-lonen-Batterie: 3,7 V 2200 mAh (8.14 Wh)
Eingang: 5V ~=Z 950mA
Batteriesparung: Der Lautsprecher wird automatisch ausgeschaltet, wenn léanger als
10 Mmuten keine Bluetooth®-Verbindung besteht oder kein Audiokabel angeschlossen ist.
bereich des ) 0°C —45°C
HINWEIS: Die Konformitatszeichen befinden sich auf der Riickseite und der Unterseite des
Produkts.
* Nicht enhalten. Separat erhaltlich.

Weitere Informationen

Die neueste Online-Version dieses Handbuchs sowie Zusatzinformationen zu diesem Produkt
(z. B. Sicherheitshinweise und Informationen zu gesetzlichen Bestimmungen, DoC) finden Sie
unter creative.com/support/halo

Eine detaillierte Anleitung zum Ausbau des integrierten Akkus finden Sie unter Kurzanleitung
Benutzerhandbuch / Sicherheits- und rechtliche Hinweise (creative.com/support/halo),

diese. Anleitung richtet sich ausschlieBlich an unabhéangige, qualifizierte Techniker.

Betri

IT ‘ Specifiche Tecniche

Versione Bluetooth®: Bluetooth® 4.2

Frequenza Operativa: 2402 — 2480 MHz

Portata Operativa: Fino a 10 metri; misurazione eseguita in spazi aperti. Muri e altre strutture
possono ridurre la portata del dispositivo.

Potenza generata dal trasmettitore RF: < 4 dBm

Profili Bluetooth® Supportati: A2DP (Bluetooth® wireless stereo), AVRCP (telecomando
Bluetooth®), HFP (profilo vivavoce)

Codec Supportato: SBC

Batteria Agli loni di Litio: 3.7v 2200mAh (8.14Wh)

Ingresso: 5V === 950mA

Risparmio di Carica della Batteria: L'altoparlante si spegnera automaticamente in caso di
assenza di connessione Bluetooth® o se per piu di 10 minuti non & stato collegato alcun
cavo audio.

Gamma diF del Disp 1 0°C — 45°C

NOTA: Le dichiarazioni di conformita si possono trovare sul fondo e posteriore del prodotto.
% Non incluso. In vendita separatamente.

Ulteriori Informazioni

Per la versione online piti recente della presente guida, DoC e per la documentazione
supplementare per questo prodotto, quali informazioni sulla sicurezza e di carattere
regolamentare, visitare il sito Web creative.com/support/halo

Istruzioni dettagliate sulla rimozione della batteria integrata possono essere trovate su Guida
Rapida Utente / Informazioni su sicurezza e normative (creative.com/support/halo).

Le presenti istruzioni sono rivolte esclusivamente a professionisti qualificati.

caciones

ES | Espe

Versién Bluetooth®: Bluetooth® 4.2

Driftsfrekvens: 2402 — 2480 MHz

Alcance Operativo: Hasta diez metros en espacios abiertos. Las paredes o

estructuras pueden afectar al radio de funcionamiento del dispositivo.

Potencia de salida de transmisor RF: <4 dBm

Perfiles Bluetooth® Admitidos: A2DP (Bluetooth® estéreo inalambrico), AVRCP (Control
remoto para Bluetooth®), (HFP) Perfil de manos libres

Cédecs Admitidos: SBC

Bateria de iones de litio: 3,7 V, 2200 mAh (8.14 Wh)

Entrada: 5V === 950mA

Ahorro de Bateria: El altavoz se apaga automaticamente cuando no hay conexion
Bluetooth® o no hay ningln cable de sonido conectado durante mas de 10 minutos.
Rango de Temperatura Operativa del Dispositivo: 0°C — 45°C

NOTA: Las marcas de conformidad estan situadas en la parte trasera e inferior del producto.
*No se incluye. Se vende por separado.

Otra Informacién

Para consultar la version en linea mas reciente de esta guia, DoC y documentacion
suplementaria como informacion sobre normativa y seguridad de este producto, visita
creative.com/support/halo

Instrucciones detalladas sobre la remocion de la bateria integrada pueden ser encontradas en
Snabbstartsguide for anvandare / Sékerhets- och regulatorisk information
(creative.com/support/halo), estas instrucciones se destinan exclusivamente a profesionales
de calificados de forma independiente.

Bluetooth® Version: Bluetooth® 4.2

Operating Frequency: 2402 — 2480 MHz

Operating Range: Up to 10 meters, measured in open space. Walls and structures
may affect range of device.

RF Output Power: <4 dBm

Supported Bluetooth® Profiles: A2DP (Wireless Stereo Bluetooth®), AVRCP
(Bluetooth® Remote Control), HFP (Handsfree profile)

Supported Codec: SBC

Lithium lon Battery: 3.7V 2200mAh (8.14Wh)

Input: 5V === 950mA

Battery Saving Mode: The speaker automatically powers down when there is no
Bluetooth® connection or no audio cable attached for more than 10 minutes.
Operating Temperature Range: 0°C — 45°C

Note: Compliance markings are located on the back and bottom of this product.
% Not Included. Sold Separately.

Other Information

For the latest, online version of this guide, DoC and supplementary documentation such as safety and
regulatory information for this product, please visit creative.com/support/halo

Detailed instructions on removal of integrated battery can be found at Quickstart User Guide / Safety and
Regulatory Information (creative.com/support/halo), these instructions are meant strictly for
independently qualified professionals.

Notice for | complies with
Singapore | |MpA Standards
DA107311

Caractéristiques Techniques

Verslon Bluetooth®: Bluetooth® 4.2
F deF 2402 — 2480 MHz
Portée de Fonctionnement: Jusqu'a 10 métres, mesurés dans un espace ouvert.
Les murs et les structures peuvent influer sur la portée du périphérique.
Sortie de puissance d’émission RF : <4 dBm
Profils Bluetooth® Pris en Charge: A2DP (Bluetooth® stéréo sans fil), AVRCP
(télécommande Bluetooth®), HFP (profil mains-libres)
Codecs Pris en Charg: SBC
Batterie Lithium-lon: 3,7 V 2200 mAh (8.14 Wh)
Entrée: 5V=-2950mA
Economie d’énergie: Le haut-parleur se met automatiquement hors tension s'il n'existe
aucune connexion Bluetooth® ou si aucun céble audio n'est raccordé pendant
plus de 10 minutes.
deF i du Périphérique: 0°C — 45°C
REMARQUE Les marques de conformité sont situées a l'arriére et en dessous du produit.
* Non inclus. Vendu séparément.

Autres Informations

Pour la version en ligne & jour de ce guide, DoC et d'autres documents sur ce produit,
concernant notamment la sécurité et la réglementation, consultez le site
creative.com/support/halo

Des instructions détaillées sur le démontage de la batterie intégrée peuvent étre trouvées a
Guide de démarrage rapide / Informations sur la sécurité et la réglementation
(creative.com/support/halo), ces instructions sont strictement destinées a des professionnels
indépendants qualifiés.

L | Technische Specificaties

Bluetooth® Versie: Bluetooth® 4.2

Werkingsfrequentie: 2402 — 2480 MHz

Werkingsbereik: Tot 10 meter, gemeten in open ruimte. Muren en objecten kunnen het bereik
van het apparaat beinvioeden.

Uitgangsvermogen RF-zender: <4 dBm

Ondersteunde Bluetooth® Profielen: A2DP (draadloze stereo Bluetooth®), AVRCP
(Bluetooth® afstandsbediening), HFP (Handenvrij profiel)

Ondersteunde Codec: SBC

Lithiumion Batterij: 3,7v 2200mAh (8.14Wh)

Ingang: 5V ==Z 950mA

Batterijbesparing: De luidspreker gaat automatisch uit als er geen Bluetooth®-verbinding

is of geen audiokabel is aangesloten gedurende meer dan 10 minuten.
Werkingstemperatuur van Het Apparaat: 0°C — 45°C

OPMERKING: Markeringen voor naleving bevinden zich aan de achterzijde en onderzijde van
het product.

* Niet meegeleverd. Los verkrijgbaar.

Overige Informatie

Voor de meest recente versie van deze handleiding, DoC en aanvullende documentatie,
zoals informatie over veiligheid en regelgeving voor dit product, gaat u naa
creative.com/support/halo

Gedetailleerde instructies voor het verwijderen van de geintegreerde batterij zijn beschikbaar
op Snelstartgids / Veiligheidsinforamtie en voorschriften (creative.com/support/halo).

Deze instructies alleen bedoeld voor gekwalificeerde technici.




PT | Especificacdes Técnicas

Verséo de Bluetooth®: Bluetooth® 4.2

Frequéncia de Funcionamento: 2402 — 2480 MHz

Alcance de Funcionamento: Até 10 metros, medido em espaco aberto. As paredes e
estruturas podem afectar o alcance do dispositivo.

Poténcia de saida do transmissor RF: <4 dBm

Perfis Bluetooth® Suportados: A2DP (Bluetooth® Estéreo Sem Fios), AVRCP
(Controlo remoto Bluetooth®), HFP (Perfil maos-livres)

Codecs Suportados: SBC

Bateria de I6es de Litio: 3.7v 2200mAH (8.14Wh)

Entrada: 5V === 950mA

Poupanca da Bateria: A coluna desliga-se automaticamente quando se nao existir uma
ligagéo Bluetooth® nem for ligado nenhum cabo &udio por um periodo superior a 10 minutos.
Intervalo de Temperatura de Funcionamento do Dispositiv: 0°C — 45°C

NOTA: As marcagbes de conformidade sao indicadas nas partes posterior e inferior do produto.

*Na&o incluido. Vendido separadamente.

Outras Informacoes

Para obter a versao online mais recente deste guia, DoC e a documentagéo
complementar, como informagdes de seguranca e regulamentares sobre este
produto, visite creative.com/support/halo

Instrugdes detalhadas acerca da remogao da bateria integrada podem ser
encontradas em Guia de iniciagao rapida do utilizador / Informago regulamentar e
de seguranca (creative.com/support/halo), estas instruges destinam-se
exclusivamente a profissionais qualificados de forma independente.

PL | Dane Techniczne

Wersja Interfejsu Bluetooth®: Bluetooth® 4.2

Czestotliwosé Robocza: 2402 — 2480 MHz

Zakres Dziatania: Do 10 metrow, pomiar na otwartej przestrzeni. Sciany i inne struktury
moga wptywaé na zasieg dziatania urzadzenia.

Moc wyjsciowa nadajnika RF: <4 dBm

Ol iwane Profile Bl h®: A2DP (bezprzewodowe stereo Bluetooth®), AVRCP
(bezprzewodowe sterowanie Bluetooth®), HFP (profil stuchawkowy)

Obstugiwane /kodeki: SBC

Akumulator Litowo-jonowy: 3.7V 2200mAH (8.14Wh)

Wejscie: 5V === 950mA
(o d. Energii A W przypadku roztgczenia potgczenia Bluetooth® lub
odfgczenia kabla audio gto$nik automatycznie wytaczy sie po 10 min.

Zakres Temperatur Pracy Urzadzenia: 0°C — 45°C

UWAGA: Oznaczenia zgodno$ci znajdujg sie z tytu i na spodzie produktu.

* Nie zawarte w zestawie. Sprzedawane osobno.

Inne Informacje

Aktualng wersje internetowa niniejszej instrukcji, DoC oraz dokumentacje uzupetniajaca,
zawierajgca informacje na temat bezpieczeristwa i przepisow prawnych, mozna znalez¢ na
stronie creative.com/support/halo

Szczegodtowe instrukcje dotyczace usuwania zintegrowanej baterii s dostepne pod adresem
Dokumentacja Produktu - Szybki Start / Informacje dotyczace bezpieczeristwa i przepisow
(creative.com/support/halo). Instrukcje te s przeznaczone wytaczne dla niezaleznie
wykwalifikowanych profesjonalistow.

CT | BT
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DA | Tekniske specifikationer

Bluetooth® Version: Bluetooth® 4.2

Driftsfrekvens: 2402 — 2480 MHz

Raekkevidde: Op til 10 m, malt i abne omgivelser. Veegge og strukturer kan pavirke
enhedens reekkevidde.

RF-sender udgangseffekt: < 4 dBm

Understottede Bluetooth® Profiler: A2DP (tradlos-stereo Bluetooth®), AVRCP (Bluetooth®
fiernbetjening), HFP (Handsfri profil)

Understottet Codec: SBC

Litium-lon-batteri: 3,7 V 2200 mAH (8.14 Wh)

Indgang: 5V === 950mA

Batteribesparelse: Hoijttaleren slukkes automatisk, nar der ikke er nogen
Bluetooth®-tilslutning eller noget lydkabel tilsluttet i mere end 10 minutter.
Driftstemperaturinterval for Enhed: 0°C — 45°C

BEMZAERK: Meerkater vedr. overholdelse af standarder er placeret i bag pa og bunden af dette
produkt.

* Medfolger ikke. Seelges separat.

Andre Oplysninger

For den nyeste onlineversion af denne vejledning, DoC og supplerende dokumentation,
som f.eks. sikkerheds- og regulatoriske bestemmelser for dette

produkt, kan du besoge creative.com/support/halo

Du kan finde en detaljeret vejledning til fiernelse af indbygget batteri pa Hurtig Start
brugermanual / Oplysninger om sikkerhed og lovgivning (creative.com/support/halo),
denne vejledning er kun pataenkt uafheengige kvalificerede teknikere.

cz | Technické Specifikace

Verze Bluetooth®: Bluetooth® 4.2
Provozni Frekvence: 2402 — 2480 MHz
Provozni Rozsah: Az 10 metrli, méfeno v otevieném prostoru. Zdi a predméty mohou
rozsah zafizeni omezit.
Vykon radiofrekvenéniho vysilaée: <4 dBm

Pt é Profily ®: AA2DP (bezdratova stereo technologie Bluetooth®),
AVRCP (dalkové ovladani rozhrani Bluetooth®), HFP (profil hands-free)
Podporované Kodeky: SBC
Lithium-inova Baterie: 3.7V 2200mAH (8.14Wh)
Vstup: 5V === 950mA
Uspora Energie Baterie: Reproduktor se automaticky vypne, kdyz neni pfipojen k
Zz&dnému zafizeni Bluetooth® nebo neni-li pfipojen zadny zvukovy kabel déle nez 10 min.
Rozsah Provozni Teploty Zafizeni: 0°C - 45°C
POZNAMKA: Oznageni shody s peedpisy naleznete na zadni a dolni strani produktu.
* Neni soucasti. V prodeji samostatné.

Dalsi Informace

Nejnovéjsi verzi online této pfirucky, DoC a doplriujici dokumentace, jako napfiklad
bezpecnostni a regulacni informace pro tento vyrobek, naleznete na webové strance
creative.com/support/halo

Podrobné pokyny tykajici se vyjmuti integrované baterie naleznete na adrese Uvodni
prirucka / Informace o bezpecnosti a predpisech (creative.com/support/halo). Tyto
pokyny jsou uréeny vyhradné nezavisle kvalifikovanym odbornym pracovnikim.
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SV | Tekniska Specifikationer

Bluetooth® Version: Bluetooth® 4.2

Driftsfrekvens: 2402 — 2480 MHz

Réckvidd: Upp till 10 meter (uppmaétt pa 6ppen yta). Vaggar och andra strukturer kan
paverka enhetens rackvidd.

Bluetooth® Profiler som Stdds: A2DP (Wireless Stereo Bluetooth®), AVRCP
(Bluetooth® Remote Control), HFP (Handset profil)

Uteffekt RF-sandare: <4 dBm

Kodek som Stdds: SBC

Lithium lon Battery: 3.7v 2200mAtim. (8.14Wtim.)

Ingéng: 5V === 950mA

Batterisparning: Hogtalaren stangs av automatiskt nar det inte finns nagon Bluetooth®-anslutning
eller om ingen ljudkabel &r inkopplad under en period pa mer &n 10 minuter.

Enhet, driftstemperaturomfang: 0°C — 45°C

OBS!: Marken om dverensstammelse finns pa produktens baksida och undersida.

* Medféljer ej. Séljs separat.

Mer Information

Om du vill ha den senaste onlineversionen av denna handbok, DoC och mer dokumentation,
till exempel om sékerhet och bestammelser fér denna produkt, kan du besoka
creative.com/support/halo

Du hittar detaljerade instruktioner om hur du tar bort ett integrerat batteri pa Snabbstartsguide
fér anvéndare / Sékerhets- och regulatorisk information (creative.com/support/halo).

Dessa instruktioner ar enbart menade for oberoende kvalificerade yrkeskunniga.

RU | TexHUuYecKne XxapaKTepucTuKn

Bepcun Bluetooth®: Bluetooth® 4.2

Pa6ouan yacTota: 2402 — 2480 MHz

Papuyc pevicteuA: [1o 10 METPOB (ANA OTKPLITOroO NpocTpaHcTea). CTEHbl U CTPOUTENbHbIE
KOHCTPYKLMW MOTYT BAINATL HA paanyc AeVCTBUA YCTPOCTBA.

B b TYMKa: < 4 nbm

Mo, T : A2DP (6ecnpoBoaHOe BOCNIpOV3BeaeHNe
cTepeo3Byka yepes Bluetooth®), AVRCP (auctaHuvoHHoe ynpaeneHue Bluetooth®),

HFP (npochunb rapHuTypbI)

MoapepxvBaemblii koaek: SBC

JIUTHIA-MOHHBIA aKKyMynATop: 3,7 B 2200 MAY (8.14 BTy)

Bxoa: 5V === 950mA

OKOHOMUA JHepPrum: [INHaMIK aBTOMATNYECKN NEPEXOMNT B PEXIM MOHNKEHHOrO
noTpetneHnA aHeprm, Koraa oTCYTCTBYeT noakstoyeHne no Bluetooth® nnm vepes
aynvokabenb B TedeHne 6onee 10 MUHYT.
1 pa6oumnx paTyp ana yaTauum yctpoiictsa: 0°C — 45°C
MPUMEYAHMUE: 3Hakn COOTBETCTBUA HAXOAATCA HA HUXKHEN N HUXKHEN MOBEPXHOCTUN
[IaHHOrO N3AEeNUA.

% He BxoauT B KOMNAeKT. MpoaaeTcA OTAENLHO.

JAononHurenbHaa uiopmauma

Camylio CBEXyl0 BEpCHIO 3TOr0 pyKoBoacTBa, DOC 11 [JOMOMHUTENBHYIO I0KYMEHTALMIO,
HanpuMep, CBELIEHNA O TeXHIKe 6E30MacHOCTM NpU 0GPALLIEHUM C YCTPOMCTBOM 1
HOpMaTWBHbIe TPEBGOBaHNA, MOXHO HANTU Ha CTpaHuLe creative.com/support/halo
Moapo6Hble MHCTPYKLMW MO N3BNEYEHNIO BCTPOEHHOI akKyMyNATOPHOA 6aTapen
npvBeaeHbl No agpecy PykoBoaCTBO nonb3oBartena no Havany paboTsl / UHCTPYKLMK MO
TexHuke 6e30MnacHOCTK 1 HopmaTvBHan UHgopmauwa (creative.com/support/halo)

1 npeaHasHa4eHb! UCKMIoUNTENbHO ANA KBaMMDULMPOBaHHBIX CNeLnanmcTos.

TR | Teknik Ozellikler

Bluetooth® Siiriimii: Bluetooth® 4.2

Caligma Frekansi: 2402 - 2480 MHz

RF verici cikis glicii: <4 dBm

Calistirma Mesafesi: 10 metreye kadar (agik alanda 6lgtlmistiir).

Duvar ve yapilar cihazin galisma mesafesini etkileyebilir.

Desteklenen Bluetooth® profilleri: A2DP (Kablosuz Stereo Bluetooth®),
AVRCP (Bluetooth® Uzaktan Kumandasi), HFP (Handsfree profili)
Desteklenen codec: SBC

Lityum iyon Pil: 3,7V 2200mAH (8,14Wh)

Girig: 5V === 950mA

Pil Tasarrufu Modu: Hoparlér, 10 dakikadan daha uzun streyle bir Bluetooth®
baglanti olmadiginda ya da hicbir ses kablosu takill olmadiginda otomatik
olarak kapanir.

Caligma Sicakhigi araligi: 0°C ila 45°C

Not: Uyumluluk isaretleri, Grinln arka ve alt kisminda yer alir.

* Birlikte verilmez. Ayri olarak satilir.

Diger bilgiler

Bu kilavuzun, DoC'nin ve bu trinle ilgili glivenlik ve yonetmelik bilgileri gibi diger
yardimci belgelerin en yeni ¢evrimici stirimd igin lutfen creative.com/support/halo
adresini ziyaret edin

Entegre pilin ¢ikariimasina iligkin ayrintili talimatlara, Hizl Baslangi¢ Kullanici Kilavuzu /
Guvenlik ve Yonetmelik bilgileri (creative.com/support/halo) béliminden ulasilabilir,

bu talimatlar 6zellikle bagimsiz yetkili uzmanlar i¢in amaglanmistir.

NO | Tekniske Spe! asjoner

Bluetooth® Versjon: Bluetooth® 4.2

Driftsfrekvens: 2402 — 2480 MHz

Rekkevidde: Inntil 10 meter malt i apent rom. Vegger og bygninger kan pavirke rekkevidden
til enheten.

Stottede Bluetooth® Profiler: A2DP (tradlos Bluetooth®-stereo), AVRCP (Bluetooth®
fiernkontroll), HFP (Handsettprofil)

RF-sender Utgangstrom: <4 dBm

Stottet Codec: SBC

Litium-ione-batteri: 3,7 V 2200 mAH (8.14 Wh)

Inngang: 5V =22 950mA

Batterisparing: Hoyttaleren slar seg av automatisk nar den ikke registrerer noen
Bluetooth®-tilkobling, eller hvis ingen lydkabel kobles til i lopet av 10 minutter.
Enhetens Brukstemperatur: 0°C — 45°C

MERKNAD: Samsvarsmerking er plassert pa baksiden og bunnen av produktet.
*|kke inkludert. Selges separat.

Andre opplysninger

Hvis du vil ha den nyeste versjonen av denne veiledningen pa nettet, DoC og ytterligere
dokumentasjon, som informasjon om sikkerhet og forskrifter for dette produktet, kan du ga til
creative.com/support/halo

Detaljerte instruksjoner om fjerning av batteriet finner du pa Quickstart bruker veiledning /
Informasjon om sikkerhet og lovbestemmelser (creative.com/support/halo), disse
instruksjonene er kun ment for selvstendige kvalifiserte fagfolk.

SK | Technické Specifikacie

Verzia Bluetooth®: Bluetooth® 4.2
Prevadzkova Frekvencia: 2402 — 2480 MHz
Prevadzkovy Dosah: Do 10 metrov (merané v otvorenom priestranstve). Steny a
predmety mézu ovplyvnit dosah zariadenia.
Vystupny vykon RF vysiela¢a: <4 dBm
Pt é Profily ": A2DP (Bezdrotové stereo Bluetooth®), AVRCP
(Dialkové ovladanie Bluetooth®), HFP (profil Handsfree)
Podporovany Kodér-dekodér: SBC
Litium iontova Batéri .7V 2200mAH (8.14Wh)
Vstup: 5V Z-2950mA
Setrenie Batérie: Reproduktor sa automaticky vypne, ked' nie je pripojeny k Ziadnemu
zariadeniu Bluetooth® alebo ak nie je pripojeny Ziadny zvukovy kabel dihsie nez 10 min.
Teplotny Rozsah Pri Prevadzke Zariadenia: 0°C — 45°C
POZNAMKA: Oznagenia zhody najdete na zadnej a spodnej ¢asti vyrobku.
* Nie st sucastou balenia. Predava sa samostatne.

Dalsie Informécie

Najnovsiu verziu online tejto prirucky, DoC a doplnkovej dokumentécie, ako napriklad
bezpecnostné a regu laéné informécie pre tento vyrobok, najdete na stranke
creative.com/support/halo

Podrobné pokyny tykajlce sa vyberania integrovanej batérie najdete na Stru¢na Gvodna
prirucka / informécie o bezpecnosti a predpisoch (creative.com/support/halo).

Tieto pokyny su uréené vyhradne pre nezavisle opravnenych odbornikov.
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Fl | Tekniset Tiedot

Bluetooth® Versio: Bluetooth® 4.2

Toimintataajuus: 2402 — 2480 MHz

Toimintasédde: Enintaan 10 metria, mitattu avoimessa tilassa. Seinat ja rakenteet voivat
vaikuttaa laitteen toimintasateeseen.

RF-ldhettimen antoteho: <4 dBm

Tuetut Bluetooth® Profiilit: A2DP (langaton stereo Bluetooth®), AVRCP (Bluetooth®
kaukoséaadin), HFP (Handsfree-profiili)

Tuettu Koodekki: SBC

Litiumioniakku: 3.7V 2200mAH (8.14Wh)

H 50mA

ila: Kaiuttimen virta katkaistaan automaattisesti, jos Bluetooth®-yhteytta ei ole
ikaapeli on ollut kytkematté yli 10 minuuttia.

Laitteen Kayttolampétila-alue: 0°C — 45°C

HUOMAUTUS: Vaatimustenmukaisuusmerkinnat sijaitsevat tuotteen takaosassa ja pohjassa.
*Ei sisally toimitukseen. Myytévéna erikseen.

Muita tietoja

Taman oppaan uusimman online-version, DoC ja muita asiakirjoja, kuten tuotteen
turvallisuutta ja séannoksia koskevat tiedot, I6ydat osoitteesta
creative.com/support/halo

Sisaanrakennetun akun poiston yksityiskohtaiset ohjeet ovat osoitteessa Pikaopas /
Turvallisuutta ja saéannoksia koskevat tiedot (creative.com/support/halo), nama ohjeet on
tarkoitettu ainoastaan riippumattomasti pateville ammattilaisille.
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COOTBETCTBYIOLVIX OPraHOB TAMOXEHHOr0 Coto3a
(Poccua, Benopyccna n KazaxctaH) no sonpocam
COOTBETCTBUA NPOAYKLMN

[nA nHbopMaumMmn o NPoAYKTE NANrapaHTuu,
no>xasyicra, NMoCMOTPUTE rapaHTUNHBIA TasloH U3
KOMMIEeKTa NocTaBKu aTa NpousBoACTBa (MecAL, 1
roa): YkasaHa Ha yrnakoBke.

[aHHoe ycTpolrcTBO oTBEYaeT TpeboBaHNAM
TexHu4eckoro pernameHTa TamoxxeHHoro cotosa TP
TC 020/2011 «3nekTpomMarHUTHaA COBMECTUMOCTb
TexHU4Yecknx cpencTs» yTe. Pewenvem KTC ot
09.12.2011 r. Ne879
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